



В Рязанской области в ходе расследования налоговых преступлений возмещен ущерб на сумму более 90 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области расследуются три уголовных дела в отношении руководителей двух коммерческих организаций и одного муниципального предприятия. В зависимости от роли каждого они подозреваются в уклонении от уплаты налогов (ч. 1 ст. 199 УК РФ), неисполнении обязанностей налогового агента (ст.199.1 УК РФ) и сокрытии денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание недоимки по налогам и сборам (ст. 199.2 УК РФ).

По данным следствия, в результате неправомерных действий указанных руководителей, выразившихся в нарушении действующего налогового законодательства, в бюджет Российской Федерации не перечислено налогов, пеней и штрафов на общую сумму более 90 миллионов рублей, в связи с чем в отношении подозреваемых были возбуждены уголовные дела. В ходе следствия вся образовавшаяся недоимка по налогам, а также все штрафы и пени на указанную сумму были уплачены. В настоящее время следствием решается вопрос о прекращении уголовных дел в связи с возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе.

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1045946>